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Gráfi co 2 - barrado da parte superior

Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor azul 
nº 2403; ag. para crochê nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p.bx.). 
Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). Ponto 
fantasia. Picô.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de p.b. 
Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, tota-
lizando 2 carr.

Repete
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Gráfi co 1 - parte inferior ponto fantasia

Repete
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
vermelha nº 3581; ag. para crochê nº 3 
(1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. 

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 2 carr. Bico de acabamento da 
parte superior - siga gráfi co 2.

Gráfi co 2 
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
vermelha nº 3581; ag. para crochê nº 3 
(1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. 

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 2 carr. Bico de acabamento da 
parte superior - siga gráfi co 2.

Legenda
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Gráfi co 1 - ponto fantasia
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
vermelha mescla nº 9840; ag. para crochê 
nº 3 (1,25 mm); 2 m de fi ta de cetim na 
cor azul bebê nº 0.

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. Picô.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 11 carr.

Modo de armar
Passe a fi ta sobre a peça.

Gráfi co 1 - parte inferior
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
vermelha mescla nº 9840; ag. para crochê 
nº 3 (1,25 mm); 2 m de fi ta de cetim na 
cor azul bebê nº 0.

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. Picô.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 11 carr.

Modo de armar
Passe a fi ta sobre a peça.

Gráfi co 1 - parte inferior

Gráfi co 2 - parte superior
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Materiais 
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
amarelo nº 1155; ag. para crochê nº 3 
(1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia.
 
Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 91 carr.
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Materiais 
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
amarelo nº 1155; ag. para crochê nº 3 
(1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 91 carr.

Repete

Gráfi co 1 - parte inferior
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
amarelo nº 4448; sobras de linha na cor 
laranja; ag. para crochê nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. 

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 69 carr.

Gráfi co 1 - ponto fantasia
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
amarelo nº 4448; sobras de linha na cor 
laranja; ag. para crochê nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. 

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 69 carr.

Legenda
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p.b.

corr.

p.bx.

ponto fantasia
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rem.

picô

4 p.a. juntos

1 p.a., 
1 corr., 1 p.a.

Gráfi co 2 - Bico de acabamento
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
azul nº 2403; sobras de linha na cor bran-
ca; ag. para crochê nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. 

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 8 carr. Bico de acabamento da 
parte superior - siga gráfi co 2.

Gráfi co 1 - ponto fantasia

Gráfi co 2 - Bico de acabamento

M
o

d
o

 d
e 

ar
m

ar
48

 c
m

66
 c

m

Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
azul nº 2403; sobras de linha na cor bran-
ca; ag. para crochê nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. 

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 8 carr. Bico de acabamento da 
parte superior - siga gráfi co 2.

Legenda
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na 
cor amarela nº 3581; sobras de linhas 
nas cores vermelha, branca, verde, azul, 
amarelo escuro e laranja; ag. para crochê 
nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia: picô e crochê fi lé.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 84 carr. na cor amarela. Bico de 
acabamento – siga o gráfi co. Flor – siga o 
gráfi co, alternando as cores. Folha - siga o 
gráfi co 4. Frutinha na cor vermelha – siga o 
gráfi co 5, totalizando 5 carr. com aumento 
e mais 3 carr. sem aumento.

Modo de armar
Costure sobre a peça, a fl or, a folha e a 
frutinha.

Modo de armar
48 cm

66 cm

Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na 
cor amarela nº 3581; sobras de linhas 
nas cores vermelha, branca, verde, azul, 
amarelo escuro e laranja; ag. para crochê 
nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia: picô e crochê fi lé.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 84 carr. na cor amarela. Bico de 
acabamento – siga o gráfi co. Flor – siga o 
gráfi co, alternando as cores. Folha - siga o 
gráfi co 4. Frutinha na cor vermelha – siga o 
gráfi co 5, totalizando 5 carr. com aumento 
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Gráfico 1 - parte inferior

Gráfico 2 - Bico de acabamento

Gráfico 3 - flor

Gráfico 4 - folha

Gráfico 5 - frutinha
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
vermelha nº 9840; ag. para crochê nº 3 
(1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. 

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 92 carr. Bico de acabamento 
da parte superior - siga o gráfi co 2.

Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
vermelha nº 9840; ag. para crochê nº 3 
(1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. 

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 92 carr. Bico de acabamento 
da parte superior - siga o gráfi co 2.

2120

Barradinhos
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Modo de armar
48 cm

66 cm

Gráfi co 1 - ponto fantasia

Gráfi co 2 - parte superior

Complemento do gráfi co 1
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
branca nº 8001; sobras de linha nas cores 
amarela mescla, verde mescla, vermelho 
mescla e azul mescla; ag. para crochê nº 
3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. Picô.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. e reserve. Faça o motivo (alternando 
as cores), de acordo com o gráfi co 1, to-
talizando 9 motivos. Ao término de cada 
motivo, faça a união 1 p.b., 2 corr. e 1 p.b. 
Em seguida, costure os motivos na parte 
inferior do pano de copa.

Gráfi co 1 - motivo Modo de armar
50 cm

Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
branca nº 8001; sobras de linha nas cores 
amarela mescla, verde mescla, vermelho 
mescla e azul mescla; ag. para crochê nº 
3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia. Picô.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. e reserve. Faça o motivo (alternando 
as cores), de acordo com o gráfi co 1, to-
talizando 9 motivos. Ao término de cada 
motivo, faça a união 1 p.b., 2 corr. e 1 p.b. 

Legenda

p.a

p.b.

corr.

p.bx.

ponto fantasia

início

rem.

picô

4 p.a. juntos

1 p.a., 
1 corr., 1 p.a.
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
laranja mescla nº 9619; ag. para crochê 
nº 3 ( 1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 4 carr. 

Gráfi co 1 - ponto fantasia

Modo de armar
35 cm
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor 
laranja mescla nº 9619; ag. para crochê 
nº 3 ( 1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo 
(p.bx.). Ponto alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). 
Ponto fantasia.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de 
p.b. Da 1ª carr. em diante, siga o gráfi co, 
totalizando 4 carr. 

Gráfi co 1 - ponto fantasia

Repete
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor Branca nº 
8001; sobras de linha na cor branca; ag. para crochê 
nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p.bx.). Ponto 
alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). Ponto fantasia.

Execução 
Caseie o pano de copa com 1 carr. de p.b. Da 1ª carr. 
em diante, siga o gráfi co, totalizando 5 carr. Obs.: 
Altere a cor na última carreira.

Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor branco nº 
8001; ag. para crochê nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p.bx.). Ponto 
alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). Ponto fantasia.
 
Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de p.b. Da 1ª carr. 
em diante, siga o gráfi co, totalizando 27 carr.

Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor verde nº 
5638; agulha para crochê nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p.bx.). Ponto 
alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). Ponto fantasia.
 
Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de p.b. Da 1ª carr. 
em diante, siga o gráfi co, totalizando 6 carr.

Gráfi co - Ponto fantasia
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Gráfi co - Ponto fantasia

Gráfi co - ponto fantasia
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Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor rosa nº 3182; 
ag. para crochê nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p.bx.). Ponto 
alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). Ponto fantasia.
 
Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de p.b. Da 1ª carr. 
em diante, siga o gráfi co, totalizando 8 carr.

Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor caramelo 
mescla nº 3544; ag. para crochê nº 3 (1,25 mm). 

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p.bx.). Ponto 
alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). Ponto fantasia. Picô.

Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de p.b. Da 1ª carr. 
em diante, siga o gráfi co, totalizando 6 carr.

Materiais
1 novelo de linha Cléa da Círculo na cor vermelha 
nº 3581; ag. para crochê nº 3 (1,25 mm).

Pontos empregados
Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p.bx.). Ponto 
alto (p.a.). Ponto baixo (p.b.). Ponto fantasia.
 
Execução
Caseie o pano de copa com 1 carr. de p.b. Da 1ª carr. 
em diante, siga o gráfi co, totalizando 10 carr.
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Gráfi co - ponto fantasia
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Gráfi co - ponto fantasia
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